AIATQNIZMA ITHN AATEBPA
A AYKEIOY

©EMA 1

A. a) Na amoéeigete v Icosuvapia [X| <3< —9<x< 9 pe $>0.

10 yopia
<3

B) Na emAvbei n avicwon: >

X——
2

5 yopia

B. Na xapakTnpioeTe TIG TTAPAKATW TTPOTACEIC YE OWOTO (L) N AGBog (A)

i) Ta ,B¢O|ox0£|%>y<:>a>,8y
i) x*>a’<|x|>a

Jg

i) Av af>0 10T¢ a —

cn X Jx@ piCeg
I0WOoNG x = X— EIV | QVTIOETEG TOTE A=1.

CDPON ZTHP|Gbpopla

iv) Av
o)
v) A

OEMA 2

A.a) Av 42+ y? + &® —4x+2y+2=0 va PpeBoly oI X,y,w.
10 yopia
B) Av 1<x<2, 3<y<4 va PBpeite YetTalL TToIV apiBuwy PpickovTal ol
TTAPACTACEIG.
i) 2x+y i) % i) X2 +3y?
9 uopiIa

B. NO COUTTANPOETE TA KEVA [E Eva ATTO TA OLPPOAD >, <,=,<,>,# DOTE
va TTPOKLYOLV AANBEIC TTPOTACEIG.

i) Av 1l<xTtOTEX-1....0
i) Avx<l 10TE 2%-3....0

i) Av xz116Te (Xx~1)°..0



iv) Av 0, opoonuol TOTE %

%Il—‘

v) < ealp

vi) Av a,p etepoonuol TOTE %+§...—2
6 popia
©OEMA 3
A. [a TTOIEG TIPES TOL X OpiovTal OI TAPACTACEIG:
) A=<Xx-1 i B:J% iii) = 1fx2 iv) A= fx-x
12 yopia

B. a) Na amhormoin8si n mapdortaon A:\/(x—l)2 +\/(x+1)2 Kal YIO TTOIEC
TIMEG TOL X, ALTA eival oTaBePN ( SNAadN dev e€apTdTal ATTO TO X).

7 popia
B) Na c"na '

é”ttf &l O

® P O NT 2. T H P

OEMA 4

A. Aivetai n e€icwon X2 —2Ax+A*—1+1=0 (1)

i) Nappebeito 4 woTten (1) va éxel Svo pPileg TPAY. KAl AVIOEG.

i) Av A>1 &¢i€te o1l (1) bev exel pileG AVTIOTPOPEG.

iii) Av oI PICEG X, X, IKAVOTIOIOLY TNV OXEON 2X +2X, <5, va Ppebovy ol

TIUEG TOL A.
15 yopia

B. Na &ei€ete om n efiowon (1+a)x*+(a+p)x+B-1=0 éxa pieg
TTOAYUATIKEG KAl AVIOEG YIA KABe a, feR, a=-1
10 popia

KAAH EMITYXIA

EmuéAeaia: Xavidn XpioTiva, Wedtn Miva



